t}e 72o]4 ADE AABC o 2Ao|1 A E = AD 9] & olc}.
ABDE 9] Yo]7} 7em? 9 o), AABC 2] Ho]&?

A
E
B l D i C
@ 14cm? @ 2lcm? ® 25cm?
@)28cm? ® 35cm?

BE 7} AABD 9] &4o]B 2 AABD = 2ABDE = 2x 7
14 (cm2) o],
AD 7} AABC & ZA4o]B 2 AABC = 24ABD = 2 x 14
28 (cmz) o]},




o 2ol A P 7h AD 919 A o, oh A

W AEH?

A

(@)D = 2ABC | FA4olt},
@ AABP = %AABC
(@)APBD = APCD

@ AABD = 2AAPC
@AAPB = AAPC

o7} 22 & AHZkaol A WHlo] holv} Zo.

AABD = AACD , APBD = APCD
w2tA AAPB = AAPC




3.

O 2™olM H G7F aABC O] FASAH L W, x+y9 g127

®9  @s ® 7 @ 6 ® 5

E 7} $4o|22 CE = AE
1— 1

7 C 2><0 5
BG:GE=2:10]2& 6:y=2:1
y=3

Lx+y=5+3=38

X =




o3 2" 3} o] AABCJ BAFA o] A Golal, AGBC 2 A
Aol H ¢'d wf, &’D 2] 4oj7} lemo|tt. AG 2] dolE A L.
A
G/
B 5 C
= cm




o




A7t ABCOIA A G7h RAFHo T %

FE9] go]7t 10ecm? & W, AABC 9] Ho]& olH?
A
F E

G

e

B D C

@ 15cm? @ 20cm? ® 30cm?

@ 40cm? 3)60cm?

5754 Goll o8] el 6740] e AZR-L ol BE

2t
. AABC = 10 X 6 = 60(cm?)




o2 1A H G = AABC 9 FAISA 0]
t}. AABC 9] Hol7F 30 em? ¥ o], cFBDG
o] yo]=?

® 9cm? (@)10 cm? @ 11cm?

@ 12cm? & 13cm?

2 1
oFBDG = EAABC = g X 30 = 10( ch)




& IHoA AGBC = 12cm? & of,
AABC 9] Yol& Fstofzh (& H G &
2ol RAEA)

@ 12cm? @ 18cm? @ 24cm?
(@)36cm2 ® 54cm?

e}
Q

~&B

AGBC = %AABC ojlBm g

12 = %AABC

.. AABC = 36( cm?)




thg 199 ¥PAHEP ABCD oA A E = BC 9 FHolt}
AAGO =4cm? & o], DABCD 9] |olZ 5}zl

A D

iy
o
=

>
[> HeF: 48 cm?

H G = AABC o] FAFA 0Bz
AABC = 62AGO = 6 x 4 = 24 (cm?)
.. DABCD = 2AABC = 2 x 24 = 48 (cm?)




10. the Il H A G 7} aABC ©] BAEAL ], ke F 24 e

729

A

E E
@€
B 5 C

® AG = 2GD @)rc =BG =G
® AAGE = ACEG @ AAGC = ABCG
3 AABC = 6AAGE
A G 7} AABC ¢ BAZAo|nE AG — §_D, BG —
gB— TG = gcp o1, AABC 9] A] 24 AD, BE, OF 9
Zol7t M2 22X & 4 gloBg AG, BG, CG £ A2 2t
3 2% gl




11. A G7} aABC O BAZEA0]1, AGMN = 6 ff, AABC 9] Ho]=
“Fatolzt,

A
G
Al
B M C
» &
> = 712

AABC = 2AAMC = 2 x 3 x AGMC
=2x%x3x%x2xAGMN
=2X3X2X6="T2




12.

g 19e AA4ZAEelA BE = CE 4
AABF = 12cm? € uj, oFECD 9] Hol|&
Fatolet,

iy
n

>
> HEh 30cm?

B

AC & 199 A F & AABC 9] ZAIFA] o]t}
1 1
oFECD = gAABC + ZDABCD

= AABF + gAABF
=12+ 18 = 30( cm?)




3 ABCD oA A M,N & 217} B
o, BD 9] Zo]=?
A

13. H& Id7 g2 9 E/‘}‘?i
o] Soltt. BP = 4em &

@ 1lem @126111 ® 13cm @ 14cm ® 15cm

~&B

OABCD 7} HaAtHg o] 22 AO = CO, BO =

M=

U|
S
o)

s

CM o|E& A P = AABC 9] A ZAlo|t}. PO p

1
~ 3
%X4z2(cm) °]B2 BO = BP + PO =4 + 2 = 6(cm) ©|t}.

w2k BO = DO ©]2 2 BD = 2BO = 2 x 6 = 12(cm) ©]t}.
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S %3 2 WYARF ABCD ©] ¥ BC, CD ©] £H& 27
M, N olet 5131, th2H4l BD ¢ AM , AN 7o] wd& 212 E, F et
& o, BE: EF : FD &7
A D
T
N

D)1:1:1 @ 1:2:1 ®1:2:2

i Z+4d AC € BD 9 X3S O 2 5t AABC ©|A BE =

gm BO = %% AACD o] 4 FD = gm FO — ém o]

3. BO = OD ©|2& EF = BO + FO — gm olch. webA

BE=EF=FDY|B2 BE:EF:FD=1:1:1©°|t}.




15. o 29t Zo] FYPAFHY ABCD oA E, F+= 22 BC,DC 9
ZF3o]al, bABCD 9] H o]+ 120cm? o[t} o] off, oPEFQ 9] Hol&

P30
A D
’Q
F
B f i f C
@ 20cm? @)25cm? ® 30cm?
@ 40cm? ® 45cm?

B

A P 7F aABC o] FASAH|ER
AP:PE=2: 19|21

PQ//EF

= AAPQCO AAEF (AA ©5)
E2H7F2 : 30|B& ol Hl=
4 59 ceunnn @)
E,BP=PQ=QDo|E=2

AAPQ = éDABCD =20 - O

et @, ©fA]
AAPQ : OPEFQ =4 : 50]2&

OPEFQ = Z x 20 = 25(cm?) ©]t}.




16.

oh& WA ABCD oA A M, N2 7t A
7} BG, CD 9] 4ol MN = 12cm & 0, V
PQ 9 ZolE F3lodat ’
B T M C
> E cm
[> HE: 8cm
AP, Q= ZZ AABC, AACD 9] #AISA0| 22 BP = PQ =

QD ]2
BD = 2MN = 24cm ©|B2

watA] PQ = %ﬁ: 8cm




17. o2 1304 ADE aAABC 2] F41o|tt AACD 9] Yol7}F 7Tem? &
o, AABC 2] Ho|=?

A
B f D f C
@ 12cm? @ 13cm? 3®)14cm?
@ 15cm? ® 16cm?

AD & AABC] 40|22 BCE o] 5&3it
T2kA AABC = 2AACD = 2 x 7 = 14 (cm?) o]t




18. the 2804 AABC O] BAZA 0] Gol F4 AM 9] Zo]7} 18¢m
4 o, GM 9] ZolE?

A

@)

D)6cm @ Tcm ® 8cm @ 9cm ® 10cm
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S I8 A G 7} AABC 9] BAZFA]
d af, x,y ©] Fh2?

@x:6,y:4 @x:6’y:3

® x=8y=4 @x:g,y:3

@ x:9,y:4

~&B

G 7k RAFAHoIn R

x:4=2:1
x=38
6:y=2:1




20. th2 283 Ze FPAPEE ABCD 9] ¥ BC, CD 9 S 77
M, N o|g} 5tal, tJzH4 BD ¢F A& AM, AN o] WS ZIZHE, F
gt & o, 42 EF 9 Zo|= 13 o|t}. o|uf tJzt4d BD 9] Aol&

JFato=t,
A D
E
0 N
B M C
> =
> =g 39

B \
A M, N2 4 BC, CD & sd0]1, AAHF Y 2
A& o]5EstE=R

H E £ 4729 ABC 9o FASAHL, A F =424 ACD ¢
FAS Aol

BE = DF = 2EO = 2FO

. BD =39




21. o5 2"l H GE aABCY FAFAlY, EB = EGolth
AABC 9] §o|7} 24cm? & o], AGDE 9] {0l F-shoie}.

A
G
B D C
> E: cm?
> & 2 cm?

AGBD = éAABC = 4(cm?)
GE:EB=1:109]22

1
AGDE = ZaGBD = 2(cm?) oJth,




